



ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ για τους πολίτες είναι πλέον οι συναλλαγές με πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες στα υποκαταστήματα των ΕΛ.ΤΑ. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία γνωστοποίησαν ότι από εδώ και στο εξής δεν θα κρεώνουν την προμήθεια των 0,35 ευρώ για συναλλαγές με κάρτες, είτε πρόκειται για πιστωτικές είτε για χρεωστικές, σε αντίθεση με τις τράπεζες, που εξακολουθούν να επιβάλλουν υψηλές χρεώσεις.

Όπως αναφέρουν τα ΕΛ.ΤΑ. σε ανακοίνωσή τους, προσφέρουν στους πελάτες τους τη δυνατότητα συναλλαγών χωρίς χρέωση, με πιστωτική, χρεωστική ή προπληρωμένη κάρτα Visa ή MasterCard, όλων των τραπεζών, σε

Χωρίς προμήθεια οι συναλλαγές με κάρτες στα ΕΛ.ΤΑ.

283 καταστήματα του δικτύου τους. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία επιβαρύνονται το κόστος εκκαθάρισης των συναλλαγών με χρήση χρεωστικής ή πιστωτικής κάρτας και προσφέρουν στον πολίτη συναλλαγές με ταχύτητα, ασφάλεια και αξιοπιστία.

Την ίδια στιγμή, τα τραπεζικά ιδρύματα

εξακολουθούν να επιβαρύνουν τους πολίτες με υπέρογκες προμήθειες για τις περισσότερες τραπεζικές συναλλαγές, παρόλο που οι τελευταίες αυξήθηκαν λόγω των capital controls.

Οι υπέρογκες αυτές προμήθειες έρχονται σε αντιδιαστολή με το γράμμα του νόμου, που ορίζει ότι βάσει του Κανονισμού 751/2015 της Ε.Ε. προβλέπεται η μείωση του κόστους της χρήσης των χρεωστικών και των πιστωτικών καρτών που επιβαρύνει τις επιχειρήσεις. Συγκεκριμένα, προβλέπεται πλαφόν στις συναλλαγές με πιστωτικές και χρεωστικές κάρτες που προσδιορίζεται σε ποσοστό 0,3% και 0,2%, αντίστοιχα.



Η ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 20-05-2016
Σελίδα: 16
Μέγεθος: 20 cm²
Μέση κυκλοφορία: 640
Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Συναλλαγές με πιστωτικά



Τη δυνατότητα συναλλαγών χωρίς χρέωση με πιστωτικά, χρεωστικά ή προπληρωμένα κάρτα Visa ή MasterCard όλων των τραπεζών προσφέρουν τα **ΕΛΤΑ**. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία επιβαρύνονται «το κόστος εκκαθάρισης των συναλλαγών με χρήση χρεωστικής/πιστωτικής κάρτας και προσφέρουν στον πολίτη συναλλαγές με ταχύτητα, ασφάλεια και αξιοπιστία».



Η ΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 20-05-2016
Σελίδα: 23
Μέγεθος: 30 cm²
Μέση κυκλοφορία: 1290
Επικοινωνία εντύπου: 210 5231.831-4

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΛΤΑ

Χωρίς χρέωση οι συναλλαγές μέσω κάρτας

▼ Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία προσφέρουν στους πελάτες τους τη δυνατότητα συναλλαγών χωρίς χρέωση, με πιστωτική, χρεωστική ή προπληρωμένη κάρτα Visa ή MasterCard όλων των τραπεζών, σε 283 καταστήματα του δικτύου τους. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία επιβαρύνονται το κόστος εκκαθάρισης των συναλλαγών με χρήση χρεωστικής / πιστωτικής κάρτας και προσφέρουν στον πολίτη συναλλαγές με ταχύτητα, ασφάλεια και αξιοπιστία.



kontranews

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Παρασκευή, 20-05-2016
Σελίδα: 5
Μέγεθος: 15 cm²
Μέση κυκλοφορία: 3780
Επικοινωνία εντύπου: 210 3489000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Χωρίς χρέωση οι συναλλαγές στα ΕΛΤΑ με χρήση πιστωτικής-κρεωτικής κάρτας

ΧΩΡΙΣ χρέωση θα μπορούν να κάνουν οι πολίτες συναλλαγές με πιστωτική, κρεωτική ή προπληρωμένη κάρτα Visa ή MasterCard όλων των τραπεζών στα ΕΛΤΑ και Ταχυδρομεία. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, τα ΕΛΤΑ «επιβεβαιώνεται το έργο της εκκαθάρισης των συναλλαγών με χρήση κρεωτικής-πιστωτικής κάρτας και προσφέρουν στον πολίτη συναλλαγές με ταχύτητα, ασφαλεία και αξιοπιστία».